



掌上金融

理财

“晚报理财顾问团”系列报道 14

银行是服务行业,经营的就是服务。但并不是服务好就万事大吉了,更重要的还是要用心“做事做人”,正所谓“做事如山,做人如水”。李雪枫说,服务不是一朝一夕就能做好的,需要用心去揣摩,一点一滴的细节就能体现一个人的人品和修养。至诚服务、润物无声,树立自己的人格魅力,服务做到极致,客户的心也会无声地向我们敞开。郑州晚报记者 倪子 张俊

用真心换来信任

站在客户利益理财

“雪枫,这是我的好朋友。理财方面你是高手,请你帮他解解惑。”市民李先生是李雪枫的客户,他经常介绍自己的亲朋好友找她理财。然而起初,李先生和李雪枫却有点“针尖对麦芒”。

几年前的一天,李先生因为买基金被套牢而来银行理论,言语之间与大堂经理发生了争执,这时候大堂经理把他引导至“雪枫理财工作室”。看李先生情绪激动,李雪枫先给他倒杯茶稳定一下情绪,随后就耐心倾听李先生倾诉自己的愤懑。

听完以后,李雪枫说:“如果您信任我,就让我给您做个基金诊断,看看哪些基金不适合再持有,及时卖出,换成成长性比较好的基金,帮您挽回一些损失,您看可以吗?”

“我都赔一半了,还让我买基金,我不干!”李先生对这个建议不接受。李雪枫接着心平气和地说:“理财就像考试,发现错误立即改正,才能考出好成绩呀。”

经过苦口婆心地劝导,李先生将信将疑地把他的基金明细给李雪枫看了。随后,李雪枫帮他换了两只基金。3个月以后,李先生的基金慢慢回本,后来李雪枫又建议他进行资产配置,做了一部分基金定投和银行理财产品。去年下半年股市渐渐回暖,李先生的基金也随之水涨船高,赚得较高收益。

“雪枫做事认真,承诺的事情决不食言,完全从客户的利益出发选择理财产品,即使完不成销售任务也绝不给客户推荐不适合的产品。这样负责任的理财师,怎么会不叫人不放心把钱放在农行打理呢。”李先生说道。



李雪枫 2014年度中原十大卓越明星理财师

专业理财理智配置

李雪枫说,所谓“理财”,并不是简简单单获得最高收益,而是一个资产的配置过程,根据客户的风险承受能力配置不同的投资产品组合,最终达到客户的预期收益率。

“现在股市火爆,基金也在暴涨,很多投资者甚至大爷大妈都开始进入股市和基金市场,有的甚至满仓进入。投资有风险,在市场火爆的时候可以配置一些高风险的产品,但是要理智,不要被疯狂的牛市冲昏头脑,最好找银行等专业理财机构,不要被一些非法投资机构所

诱惑,一定要记住收益和风险是成正比的,切忌满仓进入。”

李雪枫提醒,如果没有时间盯股票,可以多买一些当下热门题材的基金。另外再配置一些保险,保险是必备的防御工具,先给自己做好保障。建议买一些重大疾病和意外险就可以了,如果养老金不够还可以再买一些养老险。对于银行理财产品和黄金投资等,建议市民根据自己的风险承受能力进行合理配置。任何时候投资都是有风险的,提醒广大投资者一定要及时获利了结,不要贪婪。

■投基有道

5月21日i100指数大涨4.05%

i100指数本周以来持续大涨,18至20日分别上涨3.22%、3.17%和2.14%。5月21日报收8462.74点,创历史新高,单日大涨4.05%。公告显示,南方大数据100指数基金将于5月28日开放申购1天,不设申购金额上限,自2015年5月29日(含当日)起暂停申购、转换转入业务,投资者可抓紧时间购买。据悉,作为国内首只财经大数据指数基金,南方大数据100在首募期间就获得了投资者的热烈追捧,发售当一日售罄,配售比仅为27.88%,是今年来配售比最低的新发基金。

新发标准股基业绩第一,南方产业活力成立3个月涨幅80.50%

Wind数据显示,截至2015年5月22日,张旭管理的南方产业活力(000955)成立3月余涨幅高达80.50%,于今年新发标准股票型基金中排名第一。张旭管理的另一只基金南方盛元红利(202009)今年以来上涨106.81%,实现业绩翻倍。基金经理张旭表示,驱动本轮牛市行情的根源来自于国家推动改革的决心和相关政策。在“国策”的推动下,改革为资本市场注入源源不断的红利,中国资本市场正在发生巨大变革。

华安基金强势出击分级基金

业内指数投资开拓者华安基金强势出击分级基金。目前公司已经上报15只分级基金,覆盖不同的投资主题,其中,银行分级、证券分级以及创业板50分级基金已经获批,并将于近期发行。作为业内最早成立的基金公司之一,华安基金在指数基金管理领域创造过多项业内第一。华安基金表示,未来将打造分级基金精品店,每一个产品将凝聚了指数与量化事业部和公司的智慧,在产品标的选择、产品设计上精益求精的同时,还将为投资者提供专业化的精品服务。

南方产业活力成立仅3个月涨幅71.60%,领跑新发股基

Wind数据显示,截至2015年5月20日,张旭管理的南方产业活力成立仅3个月涨幅高达71.60%,于今年新发标准股票型基金中排名第二。南方产业活力在新基金的牛市竞逐中脱颖而出,得益于其对改革红利主线的精准把握。据悉,张旭管理的南方产业活力和南方盛元红利在投资组合策略上一方面关注国企改革所激发和释放的活力,另一方面则关注民营企业的产业升级,即从低附加值的产业升级到高附加值的朝阳行业。

中国人保寿险客户节启动

日前,中国人民保险集团及旗下子公司联合举行的2015年客户节启动仪式,同时一系列客户体验与服务活动正式拉开帷幕。

记者获悉,本届客户节中国人保寿险将通过开展面向法人客户和个人客户的系列服务活动,实现公司“以客户为中心转型”的

战略部署。本届客户节以“倾听您的心声,服务您的需求”为主题,以“关爱陪伴、服务相随”为宣传口号,旨在进一步促进公司业务,提升服务水平,回馈广大客户。客户节期间,中国人保寿险将着手开展包括“走出去、请进来”法人客户拜访活动、“服务满期客户,关爱再出发”、“幸运客户,好礼相送”、“寻找失效客户,关爱再回归”、“回馈重疾客户,关爱再升级”、“移动服务,投保e起来”、“诚信服务月”等七大服务活动。

此外,人保寿险各地分支机构将因地制宜,积极开展精彩纷呈的客户活动。通过邀请当地客户、准客户、媒体等方式,举办文艺表演、游园会、体育比赛等活动。本次客户节从5月18日开始,7月17日结束。通过为期两个月的客户节活动,公司旨在进一步扩大品牌影响范围,提升公司全员服务意识和能力,经营维护客户关系,善待客户、传导关爱,以更好地推进“以客户为中心”的战略转型。倪子 张俊 刘文革 李贵泉

河南农银人寿开展“保护母亲河”活动

5月16日上午,农银人寿河南分公司组织机关30余名志愿者前往黄河边开展学雷锋志愿服务活动,以实际行动保护和美化母亲河。在农银人寿河南分公司总经理刘从俊的带领下,头戴小红帽的“雷锋”们,提着大号黑色垃圾袋,戴着手套,对黄河岸边的花园、观景台、沿河小道等地方的垃圾进行清理,他们有的深入草丛,拾捡草坪上的烟头、果皮、白色垃圾,拔除杂草,有的相互配合,清理卫生死角。在活动过程中,志愿者你追我赶,体会雷锋精神,充分感受奉献的快乐。经过近3

个小时的辛勤劳动,捡拾垃圾40余袋。虽然志愿者们个个累得满头大汗,但看着成片成片洁净的草地、河滩陪伴着美丽的母亲河,大家脸上都露出了欣慰的笑容。

据悉,农银人寿河南分公司将在后期持续推进“保护母亲河”志愿服务活动,还将结合实际开展“助人乐己,爱心传递”主题募捐、义务献血、文明交通志愿服务、党员志愿服务、社区或村镇志愿服务等系列主题活动,力争通过一件件平凡的小事传承雷锋精神,传递社会“正能量”。倪子 杨路 郑杰

南方新兴消费进取近一年涨幅338.58%,全市场主动股基排名第一

Wind数据显示,截至2015年5月20日,由蒋秋洁管理的南方新兴消费进取今年以来涨幅高达171.57%,近一年涨幅338.58%,在全市场主动股票型基金中排名第一。基金经理蒋秋洁表示,南方消费进取在积极配置“互联网+”相关优秀标的的同时,不断寻找市场盲点,确定新兴板块龙头并重仓配置,在创业板相对主板PB不断创出新高时,密切关注市场变化,随时应对创业板调整,在选股思路尽量做到进可攻,退可守。本组文字 杨路

